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令和４年度 生涯スポーツ課主要事業報告 
 

 

１．スポーツ推進審議会の開催 

年間２回の会議を開催し、「習志野市スポーツ推進計画」の令和３年度事業評価につい

ての報告と、スポーツ施設の次期指定管理者の更新について、スポーツ・運動に関する

市民アンケートについて協議を行いました。 

 

 

２．スポーツ奨励大会の実施 

市民が誰でも気軽に参加できるスポーツ活動を推進するために、習志野市スポーツ推進 

委員連絡協議会に委託し、スポーツ奨励大会を年間４回実施しました。 

参加者（Ｒ３）   中 止 

（Ｒ４）   ５１０名 

 

 

３．市民スポーツ指導員による地区活動の推進 

地域に応じたスポーツ・レクリエーション活動を推進するため、習志野市市民スポーツ 

指導員連絡協議会に委託し、市内１６地区ごとに年間２事業以上の地区活動をおこないま

した。 

参加者（Ｒ３） ２，６７０名 

（Ｒ４） ５，３４２名 

 

 ・市民スポーツ指導員養成講座を開催         ３８名の受講者中３７名が修了 

 

 

４．市民スポーツ講演会の開催 

市民スポーツ指導員の資質や指導力の向上を図る目的から、市民スポーツ講演会の開催 

をしました。 

開催日時：令和５年１月２１日（土）１４時３０分 

会場：市民ホール 

講師：椎名  勝 氏 【袖ケ浦公民館長（令和５年１月２１日時点）、元習志野高校野球部監督】 

題名：『 習高と共に歩んだ人生 』－選手 そして監督として－ 

参加者（Ｒ３）  中 止 

（Ｒ４）  １１１名 

 

 

 

 

 

 



- 2 - 

 

５．｢総合型地域スポーツクラブ｣の支援 

総合型地域スポーツクラブ連絡協議会運営委員会を開催し、クラブの情報交換等を行い

ました。予定していた「習志野市総合型地域スポーツクラブ交流パークゴルフ大会」は荒

天のため中止となりました。各クラブが主催するスポーツフェスタは開催され、その様子

を市の Twitter で広報を行ったり、市の広報に合わせて LINE で活動を紹介したりするな

ど、認知度の向上に向けた支援を行いました。 

 

 

６．学校体育施設開放事業の実施 

・学校体育施設を有効に活用するため、市内１６小学校のグラウンド・体育館を土曜日、

日曜日、休日の日中に一般開放するとともに、土曜日夜間の体育館も開放し、市民の

スポーツ活動の場を提供しました。 

参加者（Ｒ３）開放日数 １，５２７日 １８６，７９３名 

（Ｒ４）開放日数 １，７８２日 ２２３，０９６名 

 

・夏季休業中の市内５小学校の水泳プールの一般開放を行いました。 

参加者（Ｒ３）         中  止 

（Ｒ４）開放日数 ２５日 １，３２２名 

 

 

７．スポーツ活動奨励金の交付 

各種スポーツ（ニュースポーツ含む）の国際大会・全国大会・関東大会へ出場した選手 

に奨励金を交付し、市民のスポーツ活動を支援しました。 

    交付件数 （Ｒ３）１１件 ３２人 

          （Ｒ４）２８件 ７４人   

 

 

８．習志野市スポーツ協会への支援 

習志野市スポーツ協会と連携を図り、習志野市市民総合体育大会を開催し、市民のスポ

ーツ活動の充実及び競技力の向上等を図りました。 

また、支援策の一つとして補助金を交付しました。 

 

 

９．（公財）習志野市スポーツ振興協会への支援 

（公財）習志野市スポーツ振興協会と連携を図り、財団の活動を支援することで市民の 

スポーツ活動を支えました。 

また、支援策の一つとして補助金を交付しました。 
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10．スポーツ施設の管理運営 

スポーツ施設の管理運営を(公財)習志野市スポーツ振興協会へ委託し、市民のスポーツ

活動を支えました。 

【市内スポーツ９施設（指定管理委託）】 

○袖ケ浦体育館     ○東部体育館     ○袖ケ浦テニスコート 

○秋津テニスコート   ○実籾テニスコート  ○秋津野球場 

○秋津サッカー場    ○茜浜パークゴルフ場 ○芝園テニスコート・フットサル場 

 

【その他施設（施設管理委託）】 

○茜浜近隣公園     ○袖ケ浦少年サッカー場 

 

 

11．スポーツ施設の整備 

安全・安心なスポーツ施設とするため、老朽化した施設の修繕等を実施しました。 

【主な工事等】 

  〇芝園フットサル場人工芝全面張替改修工事 

○秋津テニスコート（Eコート）人工芝張替工事 

  〇袖ケ浦体育館及び暁風館窓網戸取付工事 

   

 

12．「みる」スポーツの推進 

  身近で市民が観て楽しむことが出来るスポーツイベントや、地元のトップチームとの 

交流を図りました。 

○「新習志野シリーズ」としてアメリカンフットボールの試合を５試合開催 

（オービックシーガルズのホームゲーム含） 

〇千葉ロッテマリーンズの市民優待 

○千葉県高等学校野球大会の支援 

○関東大学サッカー１部リーグの開催 

 

 ※プロ野球イースタンリーグは防球ネットの都合、安全な実施ができないため中止となり

ました。 

 


